



張寶兒拒停工 挺6個月孕肚谷劇

蕭正楠常黑面

張曦雯認有誤會



◆張曦雯跟蕭正楠第一次合作，但卻對對方有誤解。

現場一向口沒遮攔的曹永康，被好友蕭正楠踢爆，指眾演員以黑白色打扮亮相，感覺像去追悼會。而玩遊戲時，阿廉就要求阿蕭用腳夾氣球給他做靶，場面搞笑。

蕭正楠劇中因做臥底被陳豪識穿，並將毒品注入身體致失去所有感情，阿蕭笑言角色像個會動的植物人，即使與張曦雯有感情線也沒有發揮。張曦雯就笑道：「我們即使有親熱場面都是我自已夾硬來，因為他沒有感覺很被動。」阿蕭就笑道：「原來被追求是這種感覺，我在劇中全程黑口黑面，要沒有表情很難做，所以鏡頭外我都很少與人交流，當初都擔心她會以為我沒有禮貌。」張曦雯笑稱現在才知阿蕭的想法，說：「因為我們第一次合作，之前沒有碰過面，當時只覺得他很cool，但我沒有理會一直跟他說話，以為他個人比較靜，我有時講英文又沒反應，以為他不明白，覺得他是一個很好的聆聽者。」



◆胡定欣派發電風扇給現場粉絲消暑。

香港文匯報訊（記者達里）新劇《破毒強人》一眾演員陳豪、胡定欣、蕭正楠、張曦雯、張寶兒、何廣沛等人昨日到商場宣傳，大玩射擊遊戲和派發電風扇給現場市民消暑。蕭正楠劇中的角色沒有感情，經常黑口黑面，鏡頭外他為入戲都很cool，與他第一次合作的張曦雯笑稱當時也因此對這位拍檔有不少誤解。

而張曦雯在劇中以短髮新造型示人，她坦言要剪去長髮也有點不捨，後來覺得頭髮能夠留長也沒所謂，笑問她能接受到有多短的髮型，張曦雯笑稱要再短也可以，最多之後戴假髮。蕭正楠就稱張曦雯換了短髮後，留意到有網友「公審」監製，不滿破壞了張曦雯的女神形象，幸最後發覺效果清新才沒再追擊。

演員喜聞劇集內地反響佳

劇集率先在內地平台播放，阿蕭為大家帶來好消息，說：「之前我在順德開騷，收到內地觀眾很喜歡劇集，因為很有港劇味道，而且是少有的毒品警匪片題材，希望香港觀眾一樣會喜歡。」

多年沒有演反派角色的陳豪和胡定欣，陳豪表示對上一次演反派已是《使徒行者2》，定欣更要數到《拳王》做打女，他們都



◆曹永康要求蕭正楠用腳夾氣球給他做靶，場面搞笑。



◆陳豪上場大玩射擊遊戲。

說做反派其實很好玩，加上題材特別，讓每個演員都有很大的突破。定欣跟阿蕭一樣有留意劇集在內地播放的反應，高興見評價不俗，而陳豪也希望劇集在香港也有好收視。

陳豪變聲講對白 定欣聽不懂

提到陳豪在劇中要全程變聲講說話，他笑稱自己一向有聲沙沙的感覺，所以要變聲演出難度不大。定欣就笑稱有時聽不清楚陳豪的說話，作為演員只好扮聽得懂而繼續演下去。至於陳豪早前到佛山登台被指唱兩首歌收取酬勞超過10萬元，他坦言不清楚歌酬有多少，以往疫情前都不時以歌手身份去登台唱歌。

已懷胎6個月的張寶兒未見有巨肚出現，身形依然纖瘦，她謙稱是衣服的效果，表示BB的體重很標準。寶兒表示懷孕後身體狀況不錯，可以日日出街，早前更與老公袁偉豪到北京工作及旅遊，她說：「9月或會到新加坡工作，但到時要視乎身體情況，現在預產期是11月，如果有工作都安排在香港，生產前都可以一直工作，因為要全力賺奶粉錢，生BB很貴，養BB也不易。」問到家中是否已準備好BB房，寶兒笑道：「剛整理完家中雜物，但不敢碰老公的模型玩具，怕被他秋後算賬，主要是執拾不再穿的舊衣物，打算捐出去給有需要的人士。」



◆已懷胎6個月的張寶兒身形依然纖瘦。



◆見有圍觀人士扮演同一角色，謝雪心上前跟對方合照。

扮《原神》達達利亞型爆 謝雪心cosplay玩上癮

香港文匯報訊（記者子棠）謝雪心（心姐）昨日為《動漫cosplay大賽》擔任頒獎嘉賓，更化身遊戲角色人物《原神》的「公子達達利亞」表演，造型方面已令人大感驚喜，她更以角色的武器大晒粵劇功架來一場crossover演出，贏盡掌聲。而心姐在頒獎時又不時與勝出者互動，又拿他們手上的兵器當結他，又用刀仔拮自己；湊巧有圍觀人士與心姐扮演同一個角色，心姐還上前跟對方合照，年屆71的她猶如大細路般玩到不亦樂乎。

心姐返回後台時仍意猶未盡，應傳媒要求大擺不同甫士。她笑言不同的表演舞台、粵劇舞台、甚至擂台都上過，今次是首次踏上動漫舞台，感到很开心，並透露原本大會是邀請她做頒獎嘉賓，不過她一向喜歡接觸新事

物，反正上得舞台，不如多玩一些，故主動自薦cosplay。

「變身」後都認唔到自己

而大會安排她扮公子達達利亞時，為此還專誠找尋相關資料做功課。她笑謂：「今（昨）日『變身』後都認唔到自己，而身上的服飾因為一個月前已度身造好了，所以絕不可以肥，前一晚好想吃雪糕都要忍口。今次的服飾和假髮等都是大會為我準備，但覺得玩cosplay的朋友很叻，他由化妝、頭飾、武器、衣服等全都是自己做。」

問到心姐有否玩cosplay玩上癮？她直言有，很不捨得完，希望有機會再玩，笑言在cosplay方面自己只屬幼兒班。建議心姐下次可扮她喜歡的「小熊維尼」，她笑稱自己沒那麼胖。說到她與一眾得獎者相當有互



◆謝雪心化身成遊戲角色人物《原神》的「公子達達利亞」表演。

動，又得到很多觀眾的尖叫歡呼，她高興謂：「cosplay就應該要玩的，可能大家沒想到我都會玩cosplay，多謝大家支持，如果大家不upport我，明年我就無得玩了。」問到女兒有沒有看過她這個扮相？她稱沒有，事前一直在保密，不過亦覺真的很好玩，不介意與家人一起參與，只要玩得正面，可成為很好的親子活動。

論入圍候選佳麗退選港姐 鄭文雅指對大會欠尊重

香港文匯報訊（記者子棠）鄭文雅昨日出席《全港時尚專業女性選舉》頒獎禮，每年都為活動擔任評審的她表示這工作有難度，雖然大會先選出十多位候選人，但與每位候選人需要進行半小時的訪談，並且位位都是來自不同界別，因此事前自己要先惡補許多不同範疇的知識，不過亦因此獲益良多；再且，有別於擔任選美活動的評審，每位都是為社會作出貢獻的專業女性，所以必須要十分小心。為公平起見，她稱因自己是評審之一，所以不會同時做提名人，但很建議年輕人士參加。

談及今年有兩名候選佳麗退選，還有傳很多佳麗並非有心參選，而是視為提升知名度的踏腳石，作為前港姐的鄭文雅謂：「我沒有留意今屆港姐的報道，但也不排除有這個可能性，事實上TVB的選美活動是有助提升知名度；不過我參選的時候莫說未開始工作，其實仍在讀書中，在那個年代也不懂利用這些，不過現在的年輕人很叻，世界已改變許多，網上世界好大，故不排除有這個可能性的發生。」續問可覺得這些佳麗不尊重大會？鄭文雅認同的確是有欠尊重，不過亦可能有許多因素，可能入圍後發覺合約條款未必適合、或與本身的工作有抵觸；她又提到「慧妍雅集」的台階更高，不是參選過港姐就可以入會，還要再經過篩選。



◆鄭文雅認為TVB的選美活動是有助提升知名度。

糖妹欣賞涂毓麟孝順 不排除姊弟戀可能

香港文匯報訊（記者梁靜儀）糖妹昨日為維港水上音樂會作開場表演，並以串燒歌打頭陣，與舞蹈員一起勁歌熱舞，帶動現場氣氛，熱情粉絲大聲示愛。

糖妹笑稱排舞時特別注意下身舞步，若在船上表演時，船隻即使稍有搖晃，也能企穩繼續跳，但原來船隻非常穩定，在表演時也不覺得站在船上，但四周環繞都是海，加上香港夜景，感覺超夢幻。

身穿黑色緊身上衣及紅色短裙載歌載舞的糖妹，明顯看到近來經常健身的辛苦。糖妹坦言現在夏天，自己又鍾意水上活動，加上暑假工作機會多，當然需要更勤力keep啦！她近來除忙於參加不同的商演及音樂會，緊接9月更會到廣州與林曉峰一起開演唱會，故更努力游水練氣。



◆糖妹與涂毓麟合唱。

她與涂毓麟（Oscar）一起合唱，問及她為何選擇《現代愛情故事》，她笑說：「其實我給了幾首歌給Oscar選，當中有幾首較新的歌，但我估不到他選這首，不過到今天採排時我明白了。我看到Oscar的父母手牽手恩愛到場，看團圓採排，我相信這首歌應該是Oscar父母喜歡的歌曲，所以我唱這首歌時都有些壓力，想唱得更好，與Oscar送這份禮物給伯伯母。」她表示非常欣賞Oscar孝順又乖仔，合作得非常開心。問及糖妹有否考慮與年紀較小的弟弟發展，糖妹聽聞立即爆笑，笑言：「幾驚你問我係咪同Oscar有嘢，一陣伯伯母睇後台審我！」她笑說好似Oscar那麼孝順會加分，但要看緣分的安排，不排除任何可能性，更笑言若弟弟懂欣賞姐姐的優點，必定是可造之材。



◆林夏薇在劇中飾演獸醫。

為新劇插曲填詞獻給愛犬 林夏薇演獸醫前請教專業獸醫

香港文匯報訊（記者達里）今日首播的新劇《寵愛Pet Pet》由林夏薇（薇薇）、周嘉洛、古佩玲、何沛珈和招浩明等人演出，出名愛護小動物的薇薇能夠接演寵物題材劇集感到開心，希望透過劇集傳達正能量訊息。薇薇表示拍攝《寵愛》時曾遇上阻滯，當時因為疫情關係令她演出的《法言人》要延期，結果兩劇在拍攝上時間相撞，幸得兩個劇組互相遷就時間才得以完成。而薇薇在劇中會飾演一名獸醫，事前要向專業獸醫學習知識，工餘時間不忘在家拿她的愛犬來做練習。至於劇中與薇薇有大量對手戲的金毛尋回犬「冬甩」，表現調皮搗蛋，經常搞破壞激怒薇薇。薇薇表示現實中「冬甩」其實很乖巧，首次見面已一見如故十分纏身，她說：「牠很乖又有靈性，我會經常和他傾偈和玩，牠每天返廠都會飛奔撲向我。」而薇薇除了演出外，更為劇集親自作曲填詞《因為有你》，她說：「歌曲是寫給我三隻狗的，當時其中一隻狗要做大手術，覺得好感觸，就和兩位朋友一齊創作這首歌，自己填詞時都邊喊邊寫。」

招浩明喜與愛犬一起演出

而「冬甩」現實中的主人原來是《愛·回家之開心速遞》演員招浩明，他高興能與愛犬一起演出，說：



◆「冬甩」現實中的主人原來是演員招浩明。

「機會真的好難得，雖然要帶牠出入有時會倦，但每次帶牠返公司我都好興奮，而且牠好喜歡返電視城。」招浩明要兼顧角色和照顧愛犬，不忘感謝未婚妻的無私協助，雖然未婚妻有正職在身，也盡量提早起身，完成手頭上工作就帶愛犬返電視城，要兩邊工作並不容易。